
Náš čtyřletý syn Daneček se narodil velmi 
předčasně jako extrémně nezralé miminko. V roce 
mu byla diagnostikována dětská mozková obrna – 
spastická kvadruplegie, postižení na všechny čtyři 
končetiny. Od narození cvičíme několikrát denně 
Vojtovu metodu, absolvujeme vyšetření po 
nemocnicích, návštěvy lékařů, 2x do roka 
rehabilitační pobyty v lázních. Přesto
je jeho pohybový vývoj velmi opožděný. To, co 
dokáže zdravé dítě za měsíc, to našemu synovi trvá 
měsíců několik. Ve třech letech začal Daneček 
konečně nakračovat do stoje, bohužel následkem 
DMO došlo k částečnému vykloubení kyčelních 
kloubů. Daneček miluje knížky, poslouchá pohádky, 
učí se básničky, zpívá písničky a moc rád plave. Po 
náročné operaci a následné rehabilitaci v lázních 
Daneček stojí s oporou. Opět máme naději, že naše 
dítě bude chodit. 

V loňském roce jsme absolvovali rehabilitační pobyt v Adeli centru v Piešťanech na 
Slovensku celkem 2x a to vždy s velkým úspěchem. V březnu roku 2011 bylo možné 
pobyt uskutečnit díky finanční pomoci společnosti ČEPS, která uhradila celou 
dvoutýdenní léčbu. Rehabilitace byla pro syna náročná jak fyzicky, tak duševně, ale 
úspěch léčby se dostavil již po prvním týdnu, kdy Daneček začal chodit s chodítkem. 
Na konci druhého týdne už dokázal s chodítkem ujít sám tři metry, což pro nás rodiče 
nechodícího dítěte byl obrovský úspěch.
Druhý pobyt v srpnu 2011 byl uhrazen z příspěvků dárců, kteří posílali finance na 
sbírku vyhlášenou občanským sdružením "I MY" a za účasti příspěvku od 
občanského sdružení Dobrý skutek. Daneček v té době chodil již sám s chodítkem, 
které jsme mu pořídili po první léčbě v Adeli, aby mohl doma trénovat. Na 
dvoutýdenní léčbu jsme jeli plni očekávání, zda metoda Adeli synovi opět pomůže. 
Tentokrát Daneček zvládal všechny procedury lépe a pokrok se opět dostavil. Domů 
jsme odjížděli s tím, že Daneček chodí s oporou za ruce a dokonce dokáže ujít 
několik krůčků jen s držením za jednu ruku. Jsme velmi vděčni všem dárcům, kteří 
nám pomáhají uskutečnit naší touhu, aby Daneček chodil úplně sám. 

ADELI METODA  http://www.adeli-method.com/cz/ 
Jedná se o velmi intenzivní rehabilitaci v centru Adeli v Piešťanech na Slovensku, 
která  díky speciálnímu obleku umožňuje dětem s DMO pohyb a často obnovení 
ztracených schopností. Bohužel tato rehabilitace je velmi nákladná, není hrazena z 
našeho zdravotního pojištění a nadace financují především zdravotní pomůcky. Rádi 
bychom se synem absolvovali další pobyt v Adeli centru na dva týdny, kde cena za 
rehabilitaci je 3078 EUR (asi 77tisíc Kč). Ubytování a stravu si rodina uhradí sama. S 
pomocí Střediska rané péče v Soběslavi občanského sdružení „I MY“ je možnost 
přispět Danečkovi na sbírkové konto.
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